

«.....»

### **ОПРЕДЕЛЕНИЕ**

#### **об исправлении описки в постановлении по делу об административном правонарушении № 06-12/115-2014**

05 декабря 2014 г.

г. Москва

Я, заместитель руководителя Московского областного УФАС России Муравьев С.Е. рассмотрев постановление по делу об административном правонарушении № 06-12/115-2014, вынесенное 05.11.2014 (изготовлено в полном объеме 07.11.2014), в отношении «.....» (далее – Постановление),

#### **УСТАНОВИЛ:**

В абзаце 2 страницы 3 Постановления допущена описка.

В соответствии со статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

#### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Внести изменения в абзац 2 страницы 3 Постановления, а именно, вместо слов: «решение об отказе в предоставлении ООО «Европейские Технологии Питания» Земельного участка подписано заместителем начальника управления землепользования и землеустройства Администрации – «.....»», читать: «отказ в предоставлении ООО «Европейские Технологии Питания» Земельного участка подготовлен заместителем начальника управления землепользования и землеустройства Администрации – «.....»»

Заместитель управления

С.Е. Муравьев